

# 装有11万的保险箱床下不翼而飞

## 据分析是窃贼一时打不开保险箱,就干脆扛走了

快报讯(记者 李绍富)“奶奶,床下你放钱的那个箱子不见了,你是不是搬到别的地方去啊?”听孙子这么一说,奶奶赶紧查看,果真发现放在床下的保险箱不见了,那里面可装着11万余元现金,她赶紧报警。前天晚上,长白街一号附近发生一起盗窃案件,一居民家中装有11万现金的保险箱被人盗走。

保险箱被盗的是一位做生意的老板林某。因生意上经常需要大笔资金,跑银行总是不太方便,该老板就买了一个小保险箱,经常在家里存放一些现金,担心家里遭贼光顾,林老板多了一个心眼,把保险箱放在了床下。前天上午,林老板一家外出,一直忙到晚上7点才回家。回家后不久,其五岁的儿子在奶奶的卧室里玩耍时,顽皮的他竟钻到了奶奶的床下。小家伙从床下爬出来,随后回家时也没发现有撬动的痕迹。民警进一步调查后得知,林老板家里的门是老式的防盗门,很可能是窃贼设法打开了防盗门,并进屋找到了保险箱。因一时打不开,担心被人发现,就干脆扛走了保险箱。

目前,警方正在进一步调查此事。民警提醒广大市民,家中尽量不要存放大量现金,避免发生意外。

(姜先生报料奖50元)

且回家时也没发现有撬动的痕迹。民警进一步调查后得知,林老板家里的门是老式的防盗门,很可能是窃贼设法打开了防盗门,并进屋找到了保险箱。因一时打不开,担心被人发现,就干脆扛走了保险箱。

目前,警方正在进一步调查此事。民警提醒广大市民,家中尽量不要存放大量现金,避免发生意外。

且回家时也没发现有撬动的痕迹。民警进一步调查后得知,林老板家里的门是老式的防盗门,很可能是窃贼设法打开了防盗门,并进屋找到了保险箱。因一时打不开,担心被人发现,就干脆扛走了保险箱。

(姜先生报料奖50元)

近10年来涉案金额最大

## 新沂伪造金融票证案告破

快报讯(通讯员 孙亚 记者 邢志刚)昨天,记者从江苏新沂警方获悉,当地“5.21”伪造金融票证案近日告破,5名涉案人员全部被抓,涉案金额达4700余万元。据悉,此案是江苏新沂近10年来涉案金额最大的金融票证类犯罪案件。

2009年5月21日,新沂市公安局经侦大队接到该市农村合作银行的报案,称犯罪嫌疑人李某持一张面值400万元的银行承兑汇票到该行办理质押贷款。经侦大队迅速立案侦查,并对李某进行审讯,经查明:2009年5月19日,李某以60万元价格从江某手中拿到一张面值400万元的银行承兑汇票和一张伪造的面值1500万元的浙江省宁波市农业银行定期银行存单。侦查人员当即顺藤摸瓜,由于定案准确,6月8日经侦民警在上海将江某顺利抓获。

江某交代,2009年3月,犯罪嫌疑人河北省李某伙同范某为江某伪造一张河北省西安庄信用社面值1000万元户名为郑学定的定期存款单,非法获利15万元;同年4月,李某伙同范某找到银行开具真汇票,然后购买伪造的空白汇票用仿照真票复印件克隆的方法

为江某伪造一张面值1000万元的银行承兑汇票,非法获利40余万元。江某将假汇票交给祁某,祁某在准备办理质押贷款时发现出票人印章有错误,于是和江某一起找到李某,李某又与范某用同样方法为江某伪造面值400万元和500万元的银行承兑汇票两张。祁某拿到这两张票经查验仍不能用,便再次找到李某和范某,其二人又为江某伪造了一张建设银行面值1000万元的银行承兑汇票。汇票交给祁某几天后案发,江某被抓获,祁某将此汇票撕毁。

新沂警方通过银行信息系统,调取嫌疑人使用资金的详细资料。经细心取证,警方发现2008年12月祁某曾用600万元虚假汇票作为质押,骗取受害人李某400多万元,具有涉嫌票证诈骗犯罪嫌疑。在形成完整的证据链条后,警方根据犯罪嫌疑人多为惯犯、反侦查能力强等特殊情节,经侦民警选准突破口,掌握主动权。通过大量艰苦工作,2009年8月2日在浙江嘉兴将祁某抓获归案,9月17日在北京将李某抓获,9月24日在河北将范某抓获。至此,这起涉案值4700万元的票证诈骗案五名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

水枪喷不到四楼。进屋吧,房门紧闭。消防指挥员对于破门而入也不认同,“火还没烧到那种程度,要是破门而入,他家的损失就大了,尽量不破门吧!”

此时,一位姓李的消防队长站了出来,自告奋勇从楼下爬上去。只见他一手攀着外墙壁上的水管,一手撑着墙壁,借助凸出的墙体和水管,艰难地往上爬,几分钟后爬到了四楼的阳台上。此时,早有队员在隔壁住户家的阳台等着,将灭火器抛给了他。原来,此前队员已经试过,隔壁住户家的阳台距离失火住户家太远,人过不去,东西能扔过去。经过一番努力,李队长终于将火扑灭。此时住户仍未回家。

(周先生报料奖50元)

## 上公交车 总被当成流氓

### 腰椎间盘突出导致罕见早泄

快报讯(通讯员 赵国梁 记者 刘峻)昨天,南京市中医药大学男科学研究所举办了“早泄的综合诊断与治疗”高级研修班,所长金保方教授说,早泄不一定是生殖系统问题,有时候跟腰椎有很大关系。

“这个人来的时候很痛苦,总是被人误解为耍流氓”,金保方说,吴某是他今年收诊的一个很罕见的病人。吴某今年46岁,有20年的早泄病史。最令他难以启齿的是坐公交车。在没有性刺激,或者在根本没有意识的情况下,生殖器总是异常勃起,而且只要是站立颠簸,就会勃起射精,所以吴某最怕的就是乘坐公交车。他的家住在江宁东山,由于年少,他以前只能一路站到新街口。每次到新街口后,裤子都要湿一大片,最夸张的是,有一次一路射精达四次。他说,根本就

有往那个事情上想,但是只要车子一颠,生殖器就这么不由自主地勃起,然后很快就射了,根本没有办法控制。奇怪的是,在公交车上坐着却没有关系。金保方说,经过反复检查才发现吴某的病根子出在神经系统上。他患有中央型腰椎间盘突出,这个区域集中了大量的马尾神经,与生殖系统联系非常紧密,所以导致神经异常。后来,吴某没有吃药,做了一个星期的牵引后,腰椎间盘突出改善了很多,罕见的早泄尴尬也就解除了。

金保方说,近些年研究发现,早泄可能是神经疾患,而非心理疾患。对于早泄,流行的治疗方法是将生殖器的敏感神经挑断,但是麻烦在于,生殖器上的神经数量,每个人并不一样。如果手术不当,切断的神经过多,将导致阳痿。

## 劫匪“袭击”加油站

### 反恐特警十分钟制敌

快报讯(记者 田雪亭)三名在加油站加油的劫匪,突然对加油工实施劫持,并放火点燃了加油站。事发后,消防和反恐特警紧急处置,仅用10分钟时间,便解救出人质,并成功将劫匪擒获。昨天,中石化江苏公司联合江苏省公安厅反恐大队、江苏省消防总队进行了首次针对加油站的反恐演练。

昨天下午3点钟,在雨花台区中石化江苏公司某加油站,一辆桑塔纳轿车上突然窜下三名男子,放火点燃了加油机,持刀劫持一名加油工,驾车迅速往市区逃逸。江苏省消防总队指挥中心接到报警后,一边紧急协调最近的消防大队迅速赶往现场灭火,一边通报江苏省公安厅反恐大队。案情重大,反恐紧急预案迅速启动。与此同时,数辆警车紧随嫌疑车辆追击,而加油站内的加油工,则首先使用站内灭火设备先期灭火。

马路上,嫌疑车加速疾驶,追击车辆紧跟其后,警笛大叫。而指挥中心内,指挥长已经调集了案发现场及追击路途的监控图像,通过话筒不断地发号施令,指挥周边警力迅速形成包围圈。

很快,嫌疑车被破胎器逼停,一名歹徒用尖刀抵在人质脖子上,逼迫特警队员让路。特警队员在劝说无效后,安排狙击手果断开枪,歹徒被当场击毙。两外两名歹徒见状,四散逃窜,但很快被布控特警追上,几个回合后,全部被擒。

## 饭店砌墙侵占草坪

快报讯(记者 赵守诚)前晚9时许,110接到河西金马郗城小区居民报警,小区东北侧一幢两层楼的饭店侵占公共草坪盖围墙,将100多平米的公共绿地圈起来了。民警当即赶到现场,勒令停工。

前晚10时左右记者赶到现场时,只见饭店临街一边草坪上堆满黄砖,公共草坪上被挖开一个长方形沟槽,围墙基础已经打好,黄砖墙已砌出地面约一尺高。一些居民聚在饭店门外,正在议论此事,“早上上班从这儿经过时还是好好的,晚上下班回来就发现变样了。这是公共绿地,饭店凭什么侵占,圈成自己的院子?”

居民宋女士告诉记者,开始有十多位民工在砌墙,居民们上前阻止,但民工们毫不理会,仍照干不误。居民们随后打110报警,警察赶来,当即勒令停工。这家饭店内部正在装修,一位卢姓包工头说,老板不在,他们下午四五点钟才开始干的。居民希望有关部门能查处这家饭店的违法行为,尽早恢复草坪原状。

## 南京127位逝者昨“魂归长江”



昨天,南京举行骨灰集体公益江葬活动 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 项风华)昨天上午,南京市第二十七次骨灰集体江葬活动在中山码头举行。据了解,昨天上午共有127位逝者的骨灰伴随着鲜花撒入长江。与以往不同的是,这次江葬属于公益性质,对于参加的丧户实行全免费。

简短的祭奠仪式过后,上午10点,江轮缓缓驶向下游的江葬水面,捧着亲人的骨灰,大家都很伤感。虽然江面上风很大,但仍有一些市民手持鲜花,冒雨站在岸边,为逝者送最后一程。记者发现,随着这几年宣传力度的加大,不仅年轻人,很多老人的观念也发生了变化,不少参加江葬活动的市民告诉记者,选择这种方式,其实是遵照老人生前的遗嘱。市民张女士告诉记者:“我母亲10年前也是参加了江葬,从这儿撒到江里的,父亲有这个意愿,他也要撒到长江里,这种方式是爸爸妈妈他们自己决定的,我觉得他们确实非常英明,也为我们儿女想了很多。将来有一天我也想长眠到长江里,只要子女把思念藏在心中就足够了。”

## 《爸爸走了,妈妈重病,我们以后怎么办》后续

### 孩子别怕 好心市民会帮你!

日前,快报道了蔡艳姐弟面临父亲去世、母亲重病,两个未成年的孩子无人照顾的情况。昨天上午,记者再次来到蔡艳姐弟的住处,并去医院看望了孩子的母亲。目前,已有多位市民表示,想要资助他们姐弟。

### 遗体送往殡仪馆

昨天上午,记者再次来到蔡艳姐弟的住所。这时,他们父亲的遗体还没有运走,好心的邻居们用塑料布搭起一个临时围挡,让两个跪在父亲身边的孩子少被风吹雨淋。原本穿着母亲工作服的两个孩子如今也换上了邻居送的旧棉袄,头上也戴起老乡送的孝帽。不少人都围在他们身边安慰着,可姐弟二人还是止不住地哭。大约10点,沙洲街道办事处的相关领导来到蔡艳姐弟的家中慰问,并交给孩子1000元现金。在村部工作人员的协助下,蔡艳父亲的遗体被送往殡仪馆。

### 母亲看病需要高额费用

随后,记者与青石村村部的工作人员一起来到南湖路

的省中医院二院。在进入病房前,细心的医生反复叮嘱记者,切不可透露家里的噩耗,病人的身体状况不好,肯定无法承受这样的打击。在医院的妇科病房里,记者见到了蔡艳的母亲徐女士,躺在病床上的徐女士脸色蜡黄,说话的声音也很虚弱。记者和村部领导一起来看望她,她口中说得最多的两个字就是“谢谢”。她的思维非常清晰,躺在病床上,但还是牵挂着丈夫、孩子,“等我能下床了,得赶紧回家,老蔡身体不好,光靠孩子们总不是办法。”

记者从她口中得知,徐女士平时负责黄山路附近的街道保洁,前不久在工作时昏倒街头,送到医院时已经不省人事。医生进一步介绍,刚送来的时候,徐女士血红蛋白的值不到6,而正常人应该要在12以上,她的情况属于重度贫血。11月26日,医院已经给她进行了子宫刮手术,目前还在进行抗炎止血的治疗。如今,她在医院的账户里只剩下71.94元,再不凑钱过来,很难维持治疗。“现在还在化疗,如果子宫里

出现恶性肿瘤,肯定需要开刀摘除,那又要一大笔钱。”医生初步估计,届时总共花费要在万元以上。

### 好心人送捐款的哥免车费

“请你们把这笔钱转交给两个孩子!”昨天下午,一位郑先生来到报社,他匆匆丢下5000元钱后,就离开了报社。记者追问他的姓名单位,郑先生摇头说道,“我只是做了一个成年人应该做的事情,不需要孩子报答,不告诉他们。”最后,记者辗转得知,郑先生在一家广告公司工作。送他来报社的的哥张师傅告诉记者,自己被郑先生的热心肠感动,他的车费免收,就算是赞助好心人的义举,为蔡艳姐弟帮点忙。

此外,还有多位市民表示要捐钱给这两个孩子。一位姓尹的先生表示,自己想长期资助孩子读书。

在此公布蔡艳的银行账户如下,有心帮助这两个孩子的市民可以通过以下方式捐款:中国农业银行账户:蔡艳 6228480392625571113

快报记者 是钟寅